
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สรุปผลการผลการปฏิบัติราชการ 
ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2561 
 

ของส านักงานเขตจตุจักร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :    ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 1 ชื่อตัวช้ีวัด : ร้อยละความส าเร็จของแผนปฏิบัติราชการประจ าปีของหน่วยงาน 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน :  นายสุนทร   ทองเพิ่ม 
ต าแหน่ง :  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ :  02 5133444 ต่อ 
5205 

 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10 ต่อ 1 คะแนน 
 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ร้อยละความส าเร็จของแผนปฏิบัติราชการประจ าปีของหน่วยงาน ≤60 70 80 90 100 

 

ผลการด าเนินงาน :ส่วนที่ 1 (ร้อยละ 20)  และส่วนที่ 2 (ร้อยละ 80) 
 

ส่วนที่  1   ประสิทธิภาพการบริหารจัดการแผน(ร้อยละ 20)    
องค์ประกอบ ร้อยละ ผลงาน รายละเอียดผลการด าเนินการ 

1. การวางแผน 
 

12 12 ในการจัดท าแผนปฏิบัติราชการประจ าปีได้
จัดประชุมคณะกรรมการชุมชนแล้วน าแผน
ปฎิบัติราชการของส านักงานเขตเข้าใน
วาระการประชุมเพ่ือพิจารณารับฟังความ
คิดเห็นต่างๆจากผู้มีส่วนได้เสียเพ่ือปรับ
แผนให้ตรงกับภารกิจของเขต 

2. การแปลงแผนไปสู่การปฏิบัติ 
 

4 4 ได้บันทึกโครงการ/กิจกรรมลงในระบบ
Daily plan ทั้งหมด 81 โครงการ/
กิจกรรม  ตัวชี้วัด 47 ตัวชี้วัด 

3. การติดตามและประเมินผล 
 

4 4 ผู้บริหารเขตตรวจติดตามโครงการ/กิจกรรม
ทุกสัปดาห์ ซึ่งต้องรายงานเดือนละไม่น้อย
กว่า 1 คร้ัง ในส่วนของการราบงานตัวชี้วัดได้
ด าเนินการรายงานทุก ไตรมาส(3 เดือน) 
ครบ 4 ไตรมาส 

 
ผลการประเมิน: (ส านักยุทธศาสตร์และประเมินผลบันทึก) 

องค์ประกอบ คะแนนเต็ม คะแนนที่ได้ 
1. การวางแผน 12 12 
2. การแปลงแผนไปสู่กาปฏิบัติ 4 4 

3. การติดตามและประเมินผล 4 4 

รวม 20 20 
 

 



 
 

 

 ส่วนท่ี 2  การประเมินผลสัมฤทธิ์  (ร้อยละ 80)  
 

สรุปผลการด าเนินงานตัวชี้วัดในมิติที่ 1 ด้านประสิทธิผลตามพันธกิจ 

ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

 (1) 
ล าดับที่ 

(2) 
ตัวช้ีวัด 

(3) 
เป้าหมาย 

 (4) 
ผลการด าเนินงาน 

 

  (5) 
ร้อยละความส าเร็จ 

(4)X 100 
(3) 

 

คะแนนเต็ม คะแนนที่ได้ 

1 
 
 
 

ร้อยละของการแจ้งการประเมิน
ภาษีตามประมาณการ 
ที่ส านักการคลังก าหนดไว้ 

ร้อยละ 80  
 

จัดเก็บได้ทั้งสิ้น
792,699,800.06 

บาท 
ณ วันที่ 31 ส.ค. 

2561 
 
 

ยอดประเมิน
849,437,722.10

บาท 
ณ วันที่ 31 ส.ค. 

2561 
 
 
 

ร้อยละ 80.58 
 
 
 
 
 
 

ร้อยละ 83.09 

10 10 



 
 

 

 (1) 
ล าดับที่ 

(2) 
ตัวช้ีวัด 

(3) 
เป้าหมาย 

 (4) 
ผลการด าเนินงาน 

 

  (5) 
ร้อยละความส าเร็จ 

(4)X 100 
(3) 

 

คะแนนเต็ม คะแนนที่ได้ 

๒ ร้อยละความส าเร็จในการส่งเสริม
ให้สถานประกอบการอาหารมีการ
พัฒนาผ่านเกณฑ์มาตรฐานอาหาร
ปลอดภัยของกรุงเทพมหานคร
ระดับดี 
 

ร้อยละ 100 
 

ร้อยละ 100 100 10 10 

3 ร้อยละของจุดเสี่ยงภัยได้รับการ
เฝ้าระวังและตรวจตรา  
 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 100 10 10 

4 ร้อยละของคะแนนเฉลี่ยการ
ทดสอบทางการศึกษา 
ระดับชาติขั้นพื้นฐาน               
ในโรงเรียนสังกัด 
ส านักงานเขตเพ่ิมข้ึน (ตามเกณฑ์
ที่ก าหนด) เมื่อเทียบกับ 
ปีที่ผ่านมา 

ร้อยละ 100 ระดับชั้น ป6. = ร้อย
ละ 34.76 
ระดับชั้น ม.3 = ร้อย
ละ 5.95 
ระดับชั้น ม. 6 = ร้อย
ละ 0.00 
ค่าเฉลี่ย 3 ระดับ = 
ร้อยละ 93.3 

 
 
 
 

93.3 10 9.33 
(O-NET) 



 
 

 

 (1) 
ล าดับที่ 

(2) 
ตัวช้ีวัด 

(3) 
เป้าหมาย 

 (4) 
ผลการด าเนินงาน 

 

  (5) 
ร้อยละความส าเร็จ 

(4)X 100 
(3) 

 

คะแนนเต็ม คะแนนที่ได้ 

5 ร้อยละของปริมาณมูลฝอย
อันตรายที่คัดแยกจาก
แหล่งก าเนิดเพิ่มขึ้น เมื่อเทียบกับ
ปี 2556 
(ผลผลิต) 

ร้อยละ 22 
 

เพ่ิมข้ึนร้อยละ 
48.09 

(จัดเก็บได้ 29.23 
ตัน ข้อมูล ณ วันที่ 

30 กันยายน 
2561) 

 

29.23  
 

10 10 

6 การให้สวัสดิการและการ
สงเคราะห์เด็ก 
-ร้อยละของศูนย์พัฒนาเด็กก่อน
วัยเรียนที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน
ของกรุงเทพมหานคร ระดับดีขึ้น
ไป  
 

ร้อยละ 90 
 
 
 
 

ร้อยละ 100 111.11 10 10 

7 ร้อยละความส าเร็จในการ
เตรียมการแก้ไขปัญหาน้ าท่วมใน
พ้ืนที่รับผิดชอบของส านักงานเขต  
 
 
 

ร้อยละ ๑๐๐ 83.65 83.65 10 8.37 



 
 

 

 (1) 
ล าดับที่ 

(2) 
ตัวช้ีวัด 

(3) 
เป้าหมาย 

 (4) 
ผลการด าเนินงาน 

 

  (5) 
ร้อยละความส าเร็จ 

(4)X 100 
(3) 

 

คะแนนเต็ม คะแนนที่ได้ 

8 - ร้อยละของการลงจุดแสดง
ต าแหน่งพื้น  ที่ที่อนุญาตให้มีการ
ก่อสร้างอาคาร  และต าแหน่งของ
อาคารที่มีการออกเลข  รหัส
ประจ าบ้าน 
- มีการน าระบบสารสนเทศ
ภูมิศาสตร์(GIS)มาใช้ในการ
บริหารจัดการหรือพัฒนางาน 

ร้อยละ ๑๐๐ 
 

 
 
 

๑ ระบบ 

ร้อยละ 100 
 
 
 
 

1 ฝ่าย 

100 
 
 
 
 

1 

10 10 

คะแนน                                                                                                                                               รวม 77.70 

 

    รวมตัวชี้วัดทั้งสิ้นจ านวน.....8......ตัว   ได้คะแนน ............77.70........ คะแนน   

 

 

 

 

 



 
 

 

รายละเอียดส่วนที่ 2 การประเมินผลสัมฤทธิ ์
ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

1. ร้อยละของการแจ้งการประเมินภาษีตาม
ประมาณการที่ส านักการคลังก าหนดไว ้
 
 

ร้อยละ 80 ร้อยละ 80.58 
 
 
 
 
 
 

การจัดเก็บภาษี ฝ่ายรายได้ 
ส านักงานเขตจตุจักร 
กิจกรรมที่ 2 กิจกรรมการจัดเก็บ
ภาษีตามเป้าหมายที่
กรุงเทพมหานครประมาณการไว้ 

จัดเก็บได้ทั้งสิ้น792,699,800.06 
บาท 
ณ วันที่ 31 ส.ค. 2561 
 
ยอดประเมิน849,437,722.10บาท 
ณ วันที่ 31 ส.ค. 2561 

มาตรการที ่4 

จัดเก็บรายได้ตาม
ยอดประมาณการ
รายได้จัดเก็บเอง 

 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
1.ประกาศกรุงเทพมหานคร เรื่องการยื่นแบบและการช าระเงินค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีป้าย และภาษีบ ารุงท้องท่ี ประจ าปีภาษี พ.ศ. 2561 
2.การประชาสัมพันธ์ย่ืนแบบแสดงรายการภาษี(รายใหม่) 
3.การส่งหนังสือเตือนผู้ค้างย่ืนแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีฯ ประจ าปี พ.ศ. 2561 
4.การส่งหนังสือเตือนผู้มีหน้าท่ียื่นแบบแสดงรายการเพื่อเสียภาษีฯ ประจ าปี พ.ศ. 2561 
ปัญหาอุปสรรค 
........ไม่มี............................................................................................................................. ...................................................................................................................................  
หลักฐานอ้างอิง 
รายงานรายได้กรุงเทพมหานคร ประจ าเดือน ของปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 
 
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
.......................................................................................................................................... ............................................................................................................................. .......   
............................................................................................................................. ............................................................................................................................. ..................... 

 



 
 

 

ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

2. ร้อยละความส าเร็จในการส่งเสริมให้
สถานประกอบการอาหารมีการพัฒนา
ผ่านเกณฑ์มาตรฐานอาหารปลอดภัย 
ของกรุงเทพมหานคร ระดับดี   
 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 โครงการกรุงเทพฯเมืองอาหาร
ปลอดภัย 

1.จัดท าโครงการ 
2. จัดท าแผนการตรวจสอบให้
ค าแนะน าการสุขาภิบาลอาหาร
ทางด้านกายภาพและเก็บ 
ตัวอย่างอาหารตรวจวิเคราะห์
ทางด้านเคม/ีด้านชีววิทยา จาก
สถานประกอบการอาหาร 
ทั้งหมด 1,073 แห่ง  
3. ตรวจวิเคราะห์หาสารปนเปื้อน
ทางเคมีด้วยชุดทดสอบเบื้องต้น
(kit-test)  ตรวจวิเคราะห์ 
ทางจุลชีววิทยาด้วยชุดทดสอบโคลิ
ฟอร์มแบคทีเรีย  (SI-2)และตรวจ
วิเคราะห์สารเคมีก าจัดศัตรูพืช 
ด้วยACE (GT-Reagent Test) 
4. สรุปรายงานผล ส่งกอง
สุขาภิบาลอาหารส านักอนามัย 

มาตรการที่ 1  ควบคุม 
ก ากับให้สถาน
ประกอบการอาหารผ่าน
เกณฑ์ด้านสุขลักษณะของ
กรุงเทพมหานคร 
มาตรการที่ 2 ควบคุม  
ก ากับให้ผู้ประกอบการ  
ผู้ได้รับใบอนุญาต/หนังสือ
รับรองการแจ้ง ต้องไม่เป็น
โรคติดต่อ ไม่เป็นโรคท่ี
สังคมรังเกียจหรือไม่เป็น
พาหนะน าโรคติดต่อ 
มาตรการที่ 3 ควบคุม  
ก ากับให้ผู้ประกอบการ
ได้รับใบอนุญาต/หนังสือ
รับรองการแจ้ง ต้องผ่าน
การอบรมตามหลักสูตรที่
กรุงเทพมหานคร 
มาตรการที่ 4 ตรวจเฝ้า
ระวังคุณภาพอาหารใน
สถานประกอบการ 

 

 
 



 
 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
 1. การสนับสนุนงบประมาณในการจัดอบรมให้ความรู้การสุขาภิบาลอาหารแก่ผู้สัมผัสอาหาร  
 2. ความร่วมมือของผู้ประกอบการสถานประกอบการอาหารในพื้นที่  
 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
 1. เจ้าหน้าที่ไม่เพียงพอเมื่อเทียบกับปริมาณงาน  ขนาดของพ้ืนที่ และจ านวนสถานประกอบการ  
 2.  เจ้าหน้าที่อาจไม่สามารถปฏิบัติภารกิจได้อย่างมีประสิทธิภาพ เนื่องจากต้องปฏิบัติภารกิจเร่งด่วนในเวลาเดียวกัน 
 หลักฐานอ้างอิง : 

1. ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ 2561 
2. โครงการกรุงเทพฯเมืองอาหารปลอดภัย 
3. แผนการปฏิบัติการตามโครงการ 
4. รายงานผลการตรวจวิเคราะห์สารปนเปื้อนในอาหาร 
5. ภาพถ่ายกิจกรรม 
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ(กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
  - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

3. ร้อยละของจุดเสี่ยงภัยได้รับ 
    การเฝ้าระวังและตรวจตรา 

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 โครงการตรวจพื้นที่เสี่ยงต่อการเกิด
อาชญากรรม และตรวจตราจุดเสี่ยงภัย 

จัดเจ้าหน้าที่ตรวจตราจุดเสี่ยงภัย 
จ านวน 5 จุด/ทุกวัน/วันละ 3 ครั้ง  
- สะพานลอยหน้าวัดเทวสุนทร  
- สะพานลอยหน้าวัดเสมียนนารี 
- สะพานลอยหน้าเรือนจ าคลอง
เปรม 
 - สวนป่าวิภาวดี  
- สวนสมเด็จย่า 

- มิติที่ 1.2 
 มาตรการที่ 5 

  สนับสนุนด้าน  
 ความปลอดภัย 

 (ตรวจพื้นที่เสี่ยง 
 ต่อ การเกิด   
 อาชญากรรม) 
 - มิติที่ 1.3 

มาตรการที่ 5 อ านวยการ
จราจรโดยเทศกิจอาสา
จราจร 
มาตรการที่ 6  
ให้การสนับสนุนด้านความ
ปลอดภัยการจราจรทางน้ า 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
............................................................................................................................................ ............................................................................................................................. ...... 
ปัญหาอุปสรรค 
เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติติดภารกิจส าคัญเร่งด่วนอื่น ๆ ไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้อย่างต่อเนื่อง  
หลักฐานอ้างอิง 
รายงานประจ าเดือนให้ผู้บังคับบัญชาทราบ พร้อมภาพถ่ายการปฏิบัติงาน 
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
.................................................................................................................................... ............................................................................................................................. .............   
............................................................................................................................. ......................................................................................................................... ......................... 



 
 

 

รายละเอียดส่วนที่ 2 การประเมินผลสัมฤทธิ ์
ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 
4. ร้อยละของการทดสอบทาง
การศึกษาระดับชาติขั้นพื้นฐาน 
(O-NET) ในโรงเรียนสังกัด
ส านักงานเขตเพิ่มข้ึน (ตาม
เกณฑ์ที่ก าหนด) เมื่อเทียบกับปี
ที่ผ่านมา 
หมายเหตุ  เกณฑ์ที่ก าหนดใน
แผนปฏิบัติราชการกรุงเทพมหานคร
ประจ าปี พ.ศ. 2561 หน้า 125  
- ประถมศึกษาปีที่ 6 เพิ่มร้อยละ 10 
- มัธยมศึกษาปี่ที่ 3  เพิ่มร้อยละ 10 
- มัธยมศึกษาปีที่ 6  เพิ่มร้อยละ 15 

ร้อยละ 100 
 

ระดับชั้น ป6. = ร้อยละ 34.76 
ระดับชั้น ม.3 = ร้อยละ 5.95 
ระดับชั้น ม. 6 = ร้อยละ 0.00 
ค่าเฉลี่ย 3 ระดับ = ร้อยละ 93.3 
 
 

 
 

 

19 โครงการ 
(รายละเอียดตามเอกสารที่แนบ) 

การด าเนินโครงการที่สนับสนุนตัวชี้วัด
ทั้งหมด ได้ด าเนินการแล้วเสร็จพร้อมทั้ง
เบิกจ่ายตามโครงการครบทั้ง จ านวน 19 
โครงการส่วนด้านการด าเนินการตาม
ตัวชี้วัด คือ การทดสอบทางการศึกษา
ระดับชาติขั้นพื้นฐาน (O-NET) ปี
การศึกษา 2560 นักเรียนสังกัด
กรุงเทพมหานคร ได้ด าเนินการทดสอบ 
เมื่อวันที่ 3-4 กุมภาพันธ์ 2561  โดย
โรงเรียนสังกัดกรุงเทพมหานคร ใน
ส านักงานเขตจตุจักร ได้ด าเนินการ
จัดการเรียนการสอนเพื่อยกระดับ
ผลสัมฤทธิ์ดังกล่าว มีแผนการสอน
เพิ่มเติม และเตรียมความพร้อมให้แก่
นักเรียนก่อนการทดสอบดังกล่าวทุก
โรงเรียน 

มาตรการที่เชื่อมโยง 
มาตรการที่ 3  
พัฒนาการจัด
การศึกษาอย่างมี
คุณภาพ 
มาตรการที่ 4 
ยกระดับคุณภาพ
มาตรฐานการศึกษา
และเสริมสร้างความ
เข้มแข็งทางวิชาการ 
มาตรการที่ 5 
ส่งเสริมและสนับสนุน
ให้นักเรียนมีสมรรถนะ
ในระดับนานาชาต ิ

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
ความร่วมมือของผู้บริหารสถานศึกษา ข้าราชการครู โรงเรียนสังกัดส านักงานเขตจตุจักร . 

ปัญหาอุปสรรคต่อการท างาน 
1. การก าหนดเกณฑ์ วิธีการค านวณ และค่าเป้าหมายของตัวชี้วัดไม่เหมาะสม โดยไม่ถูกต้องตามหลักวิชาการ ไม่มีความยุติธรรม และไม่ก่อให้เกิดการเสริมแรงต่อผู้ปฏิบัติงาน  . 
2. ปัจจัยภายนอก คือ ความยากง่ายของแบบทดสอบ เป็นปัจจัยภายนอกที่ควบคุมยาก และส่งผลกระทบเป็นอย่างมากต่อการเพ่ิมข้ึนของคะแนนเฉลี่ย . 

หลักฐานอ้างอิง 
. ผลคะแนนการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (O-NET), รายงานผลการด าเนินโครงการเพ่ิมศักยภาพเพ่ือยกระดับผลสัมฤทธิ์โรงเรียนสังกัดกรุงเทพมหานคร         .. 



 
 

 

 
ค าชี้แจงรายละเอียดผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
ผลการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย เนื่องจาก. 
1.  วิธีการค านวณของตัวชี้วัดไม่ถูกต้องตามหลักวิชาการ ท าให้ค่าร้อยละท่ีได้ไม่สะท้อนความเป็นจริง ดังนี้ . 
     -  การทดสอบ O-NET แต่ละปีการศึกษาใช้แบบทดสอบต่างฉบับกัน ซึ่งมีความยากง่ายต่างกัน จึงไม่สามารถน าคะแนนเฉลี่ยที่ได้จากแบบทดสอบต่างฉบับกันมาเปรียบเทียบ . 
     -  นักเรียนที่น ามาเปรียบเทียบค่าคะแนนเฉลี่ยคนละกลุ่ม คนละระดับชั้นกัน . 
     -  การก าหนดให้ค านวณเฉพาะคะแนนที่เพ่ิมข้ึน (ไม่น าคะแนนที่ติดลบมาค านวณ) ท าให้ได้ผลการค านวณท่ีไม่ถูกต้องตรงกับความเป็นจริง เพราะการหาค่าเฉลี่ยนั้นต้องมา . 
        จากข้อมูลท้ังชดุ. 
     -  การค านวณโดยน าค่าเฉลี่ยแต่ละวิชาของแต่ละโรงเรียนมารวมกันนั้นไม่ถูกต้อง เนื่องแต่ละโรงเรียนมีจ านวนนักเรียนไม่เท่ากัน ซึ่งการค านวณควรใช้คะแนนดิบของนักเรียน  
     -  การน าร้อยละที่ได้ของระดับชั้น ป.6 ม.3 และ ม.6 มารวมกัน และหาค่าเฉลี่ยท าให้ได้ค่าท่ีไม่สะท้อนสภาพความเป็นจริง เนื่องจากเกณฑ์ท่ีก าหนดให้เพ่ิมข้ึนแต่ละระดับชั้น  
        ไม่เท่ากัน. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

รายละเอียดส่วนที่ 2 การประเมินผลสัมฤทธิ ์
ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร์ / ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

 
ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

5. ร้อยละของปริมาณมูลฝอยอันตราย
ที่คัดแยกจากแหล่งก าเนิดเพิ่มขึ้น เมื่อ
เทียบกับปี 2556 
(ผลผลิต) 

ร้อยละ 22 
 

 จัดเก็บได้ 29.23ตัน 
คิดเป็นเพ่ิมข้ึนร้อยละ 
48.09 ข้อมูล ณ วันที่ 
14 กันยายน 2561 
คิดตามสูตร (29.10-

19.65/19.65x100) 

1. กิจกรรมการคัดแยก
ขยะอันตรายที่
แหล่งก าเนิด 

ด าเนินการจัดท าประกาศ
ส านักงานเขตจตุจักร เรื่อง ขอ
ความร่วมมือคัดแยกขยะก่อนทิ้ง 
ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชน และ
ผู้ประกอบการในพ้ืนที่รับทราบ 
เพ่ือขอความร่วมมือคัดแยกมูล
ฝอยและมูลฝอยอันตรายรวบรวม
รอการจัดเก็บทุก วันที่ 1 และ 
15 ของทุกเดือนและเพ่ิมรอบ
การจัดเก็บขยะอันตรายในชุมชน
และหมู่บ้านพร้อมกับการจัด
กิจกรรมวันทิ้งของชิ้นใหญ่ทุกวัน
อาทิตย ์

มาตรการที่ 3 เพ่ิมประสิทธิภาพ
การจัดเก็บของเสียอันตราย 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
- สถานประกอบการขนาดใหญ่ให้ความร่วมมือในการรวบรวม เพื่อรอการจัดเก็บและน าไปก าจัดอย่างถูกต้อง ด้วยเหตุมีมาตรฐานบางประการควบคุม  

ปัญหา อุปสรรค 
- ประชาชนยังไม่ให้ความร่วมมือเท่าท่ีควร เพราะนานๆ ครั้งจะมีขยะอันตราย และเกิดความยุ่งยากในการแยกทิ้ง อย่างไรก็ตาม ได้ให้เจ้าหน้าที่ประจ ารถเก็บขนมูล

ฝอย และพนักงานกวาด ช่วยประชาสัมพันธ์อีกทางหนึ่ง และได้มอบหมายให้เจ้าหน้าที่ประจ ารถเก็บขนมูลฝอยอันตรายเพ่ือการก าจัดที่ถูกต้องต่อไป  
หลักฐานอ้างอิง 
 เอกสารรายงานผลการจัดเก็บมูลฝอยอันตราย SWM 2 ซึ่งรายงานผ่านระบบ Google Drive ของส านักสิ่งแวดล้อม ประกอบกับชั่งน้ าหนักขยะอันตราย ณ ศูนย์ก าจัดมูลฝอย 
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
-  



 
 

 

ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

6. การให้สวัสดิการและการสงเคราะห์
เด็ก 
- ร้อยละของศูนย์พัฒนาเด็กก่อนวัยเรียน
ที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานของ
กรุงเทพมหานครระดับดีข้ึนไป 
(ใช้ส าหรับส านักงานเขตล าดับที่  
1 – 46 ตามตารางท่ีแนบ ) 

ร้อยละ 90 
 

 

100 โครงการศูนย์พัฒนาเด็กก่อนวัยเรียน
ที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานของ
กรุงเทพมหานคร 

ผลการประเมินศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กก่อนวัยเรียน จ านวน 
4 ศูนย ์
1. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก่อนวัย
เรียนชุมชนภักดี ระดับดีมาก 
2. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก่อนวัย
เรียนชุมชนสวนผัก ระดับดี 
3. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก่อนวัย
เรียนชุมชนเสนานิคม 2 
ระดับดี 
4. ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กก่อนวัย
เรียนชุมชนกรมยุทธโยธา
ทหารบก ระดัับดีมาก 

มาตรการที่ 7      
ส่งเสริมใหศู้นย์ 
พัฒนาเด็กก่อนวัยเรียน
ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน
ของ 

กรุงเทพมหานคร 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
............................................................................................ ............................................................................................................................. ...................................................... 
ปัญหาอุปสรรค 
............................................................................................................................................................................................ ...................................................................................  
............................................................................................................................................................................ ..................................................................................................  
หลักฐานอ้างอิง 
............................................................................................................................. .................................................................................................................... .............................. 
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
............................................................................................................................. .................................................................................................................................................   
............................................................................................................................. .............................................................................................................................................. .... 



 
 

 

 
ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

7. ร้อยละความส าเร็จในการเตรียมการ
แก้ไขปัญหาน้ าท่วมในพื้นท่ีรับผิดชอบ
ของส านักงานเขต (ผลผลิต) 

ร้อยละ ๑๐๐ ติดตั้งเครื่องสูบน้ าใน
พ้ืนที่จุดอ่อนน้ าท่วม 
จ านวน 5 ซอย  
14 จุด 

ติดตั้งเครื่องสูบน้ าในพ้ืนที่จุดอ่อนน้ า
ท่วม 

1. ซอยรัชดาภิเษก 42 (ปากซอย) 
1 เครื่อง 
2. ซอยรัชดาภิเษก 42 (ท้ายซอย) 
1 เครื่อง 
3. ซอยรัชดาภิเษก 36 (บริเวณล า
รางสาธารณประโยชน์) จ านวน  2 
เครื่อง 
4. ซอยรัชดาภิเษก 36 แยก 9-3 
(ท้ายซอย) 1 เครื่อง 
5. ซอยรัชดาภิเษก 36 แยก 9-3-
4  จ านวน 1 เครื่อง 
6. ซอยรัชดาภิเษก 36 แยก 9-
21-4  จ านวน 1 เครื่อง 
7. ซอยรัชดาภิเษก 36 แยก 11 
จ านวน    1 เครื่อง 
8. ซอยวิภาวดีรังสิต 17 (ปาก
ซอย) จ านวน 1 เครื่อง 
9. ซอยวิภาวดีรังสิต 17 แยก 3 
จ านวน    1 เครื่อง 
10. ซอยวิภาวดีรังสิต 17 (ท้าย
ซอย) จ านวน 1 เครื่อง 
11. ถนนงามวงศ์วาน (ปากซอย

มาตรการที่ ๒ 
เพ่ิมความสามารถใน

การระบายน้ าท่วมขังใน
ถนนสายหลัก กรณีฝน
ตก 100 มม.ต่อชั่วโมง 



 
 

 

งามวงศ์วาน 54) จ านวน 1 เครื่อง 
12.หมู่บ้านปูนซีเมนต์ไทย จ านวน 
1 เครื่อง 
 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
............................................................................................................................. ........................................................................................................................... ....................... 
............................................................................................................................. ........................................................................................................... ....................................... 
ปัญหาอุปสรรค 
............................................................................................................................. ...................................................................................................................... ............................ 
............................................................................................................................. ...................................................................................................... ........................................... 
หลักฐานอ้างอิง 
............................................................................................................................. .................................................................................................................... .............................. 
............................................................................................................................. .................................................................................................... .............................................. 
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
............................................................................................................................. ................................................................. ................................................................................   
............................................................................................................................. ..................................................................................................................................................  

 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 

 

ตัวชี้วัดงานยุทธศาสตร/์ตัวชี้วัดงานตามนโยบาย 

ตัวช้ีวัด เป้าหมาย ผลส าเร็จ โครงการที่สนับสนุน รายละเอียดผลการด าเนินงาน หมายเหตุ 

8 ร้อยละของการลงจุดแสดงต าแหน่ง
พ้ืน ที่ที่อนุญาตให้มีการก่อสร้างอาคาร  
และต าแหน่งของอาคารที่มีการออกเลข  
รหัสประจ าบ้าน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- มีการน าระบบสารสนเทศภูมิศาสตร์
(GIS)มาใช้ในการบริหารจัดการหรือ
พัฒนางาน 

ร้อยละ ๑๐๐ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

๑ ระบบ 

ร้อยละ 100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 ส่วนราชการ  
1 ระบบ 

 

1. การลงจุดแสดงต าแหน่งของ
อาคารที่มีการออกเลขรหัสประจ า
บ้าน 
 
2. กิจกรรมการลงจุดแสดง
ต าแหน่งพื้นที่ที่อนุญาตให้มีการ
ก่อสร้างอาคาร 
 
 
 
 
 
 
 
 

- 
 

ฝ่ายทะเบียนได้ด าเนินการลงจุด
แสดงต าแหน่งของอาคารที่มีการ
ออกเลขรหัสประจ าบ้าน (เดือน 
ต.ค. 60 จ านวน 16 ราย, เดือน 
พ.ย.60 จ านวน 18 ราย, เดือน 
ธ.ค. 60 จ านวน 20 ราย, เดือน 
ม.ค. 61 จ านวน 20 ราย, เดือน 
ก.พ. 61 จ านวน 22 ราย, เดือน 
มี.ค. 61 จ านวน 17 ราย, เดือน 
เม.ย. 61 จ านวน 11 ราย, เดือน 
พ.ค.61 จ านวน 14 ราย, เดือน 
มิย.61 จ านวน 16 ราย, เดือน 
ก.ค.61 จ านวน 21 ราย, เดือน 
ส.ค.61 จ านวน 21 ราย ) 
 
- ฝ่ายรักษาความสะอาดได้น าจุด
แสดงต าแหน่งอาคารไปใช้
ประกอบการส ารวจจุดแสดง
ต าแหน่งการแสดงอาคารที่มีการ
ออกเลขรหัสประจ าบ้านเพื่อ
ประกอบการด าเนินการจัดเก็บ
ค่าธรรมเนียมเก็บขนมูลฝอย 

มาตรการที่ 7 
ส ารวจจัดเก็บ และ
จัดท าระบบ
ฐานข้อมูลเพื่อการ
วางผังเมือง 

 
 



 
 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน 
.............................................................................................. ............................................................................................................................. .................................................... 
.............................................................................. ............................................................................................................................. .................................................................... 
ปัญหาอุปสรรค 
............................................................................................................................. ...................................................................................................................... ............................ 
............................................................................................................................. ...................................................................................................... ........................................... 
หลักฐานอ้างอิง 
............................................................................................................................. ........................................................................ .......................................................................... 
............................................................................................................................. ........................................................ ..........................................................................................  
ค าชี้แจงผลการปฏิบัติราชการ (กรณีการด าเนินการไม่เป็นไปตามเป้าหมาย) 
................................................................................................... ............................................................................................................................. ..............................................   
.................................................................................. ............................................................................................................................. ................................................................ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 2 ชื่อตัวช้ีวัด : 2.1ร้อยละความส าเร็จในการใช้จ่ายงบประมาณ 
2.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการก่อหนี้ผูกพัน 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาวเครือวัลย์  สนธิสิงห์ 
ต าแหน่ง : นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ : 5229, 5230 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
 ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 คะแนนผลส าเร็จของการประเมินการก่อหนี้ผูกผันต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
คะแนนร้อยละของความส าเร็จของการก่อหนี้ผูกฟัน  1 2 3 4 5 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
2.1.1 5 95 4.75  

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : 
ความส าเร็จของการก่อหนี้ผูกพัน หน่วยงานสามารถด าเนินการจนถึงข้ันลงนามสัญญา ณ วันที่ 31 มีนาคม 
2561  
       คา่ครุภณัฑ์ จ านวน 18 รายการ จ านวนเงิน 2,276,400.- บาท ก่อหนี้ผูกพัน ได้ 18 รายการ คิดเป็น
ร้อยละ 100   
       คา่ท่ีดินฯ จ านวน 13 รายการ จ านวนเงิน 32,131,000.- บาท ก่อหนี้ผูกพันได้ 6รายการ จ านวนเงิน 
22,247,000.- บาท คิดเป็นร้อยละ 69.24 (ได้รับอนุมัติจ้างแล้ว)  และก่อหนี้ได้ภายหลังเดือนมีนาคม 
2561 จ านวน 7 รายการ 9,884,000.- บาท คิดเป็นร้อยละ 30.76 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
 ผู้บริหารให้ความส าคัญในการคิดตามเร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณ และการก่อหนี้ผูกพัน 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : เนื่องจากหน่วยงานจะต้องท าความเข้าใจ ข้อกฎหมายต่าง ๆ ระยะเวลาในการ
ปฏิบัติงานของแต่ละวิธีเพิ่มจากเดิมตลอดจนต้องรอแนวทางประมาณราคากลางใหม่ เพื่อให้สอดคล้องกับระเบียบ
กระทรวงการคลัง ว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560   
หลักฐานอ้างอิง : 
รายงานผลการด าเนินงานงบประมาณ แบบ ง.403 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 2 ชื่อตัวช้ีวัด : 2.1 ร้อยละความส าเร็จของการใช้จ่ายงบประมาณ 
2.1.2ร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณในภาพรวม 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาวเครือวัลย์  สนธิสิงห์ 
ต าแหน่ง : นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ : 5229, 5230 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
           ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1.4 คะแนนผลส าเร็จของการประเมินการเบิกจ่ายงบประมาณ 
ในภาพรวม ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
คะแนนร้อยละความส าเร็จของการเบิกจ่ายงบประมาณในภาพรวม  1.4 2.8 4.2 5.6 7 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
2.1.2 7 42.86 3  

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน :  การเบิกจ่ายภาพรวมก าหนดเป้า ดังนี้ 
ไตรมาสที่ 1  ร้อยละ 30.29  เบิกจ่ายได้ร้อยละ 11.19 %  

  2  ร้อยละ 52.29  เบิกจ่ายได้ร้อยละ 29.12 %  
  3  ร้อยละ 74.29  เบิกจ่ายได้ร้อยละ 59.73 % 
  4  ร้อยละ 96     เบิกจ่ายได้ร้อยละ  87.85 %  (ณ วันที่ 14 กันยายน 2561)  

งบกลาง เบิกจ่ายได้ร้อยละ 88.86  
รวมเบิกจ่ายในภาพรวมเบิกจ่ายร้อยละ 87.91 (ณ วันที่ 14 กันยายน 2561) 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
ผู้บริหารให้ความส าคัญในการคิดตามเร่งรัดการใช้จ่ายงบประมาณในภาพรวม 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
ไม่มี 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
รายงานสรุปผลการใช้จ่ายงบประมาณ แบบ ง.401 
 

 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 2 ชื่อตัวช้ีวัด : 2.1 ร้อยละความส าเร็จของการใช้จ่ายงบประมาณ 
2.1.3 ร้อยละของเงินกันไว้เบิกเหลื่อมปี 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาวเครือวัลย์  สนธิสิงห์ 
ต าแหน่ง : นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ : 5229, 5230 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
           ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 0.4 คะแนนผลส าเร็จของการประเมินเงินกันไว้เบิกเหลื่อมปี 
ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
คะแนนร้อยละของเงินกันไว้เบิกเหลื่อมปี 0.4 0.8 1.2 1.6 2 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
2.1.3 2 100 2  

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : 
ส านักงานเขตจตุจักรมีการกันเงินแบบไม่มีหนี้ผูกพัน จ านวน 1 รายการ เป็นเงิน 296,645.- บาท ซ่ึงได้ก่อหนี้
ผูกพันและเบิกจ่ายเงินเรียบร้อยแล้ว ในวันที่ 16 พฤศจิกายน 2560 คิดเป็นร้อยละ 100 
 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
ผู้บริหารให้ความส าคัญในการคิดตามเร่งรัดให้ก่อหนี้ผูกพันและเบิกจ่ายเงิน 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
ไม่มี 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
เอกสารการเบิกจ่ายเงิน 
 

 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 2 ชื่อตัวช้ีวัด : 2.2 คะแนนของความส าเร็จในการจัดท างบการเงิน 
2.2.1คะแนนของความส าเร็จของการจัดท างบการเงินทันเวลาและถูกต้อง  

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาวอัญชณา กองโชค 
ต าแหน่ง : นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ : 5229 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน + - 1 คะแนนการจัดท างบ ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
คะแนนของการจัดท างบการเงินที่ท าได้จริง  
(คะแนนการส่ง + คะแนนความถูกต้อง) 

1 2 3 4 5 
 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
2.2.1 5 72 3.6  

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : 
ส านักงานเขตจตุจักร ได้ด าเนินการจัดท างบการเงินประจ าปี 2560 และได้รายงานค่าใช้จ่ายต่าง ๆ ของ
หน่วยงาน เรียบร้อยแล้ว 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
ผู้บริหารให้ความส าคัญในการคิดตามการจัดท างบการเงิน 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
ไม่มี 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
1. หนังสือที่ กท 6508/7621 ลงวันที่ 17 พฤศจิกายน 2560 
2. หนังสือที่ กท 6508/7620 ลงวันที่ 17 พฤศจิกายน 2560 
 

 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 2 ชื่อตัวช้ีวัด : 2.2 คะแนนของความส าเร็จในการจัดท างบการเงิน 
2.2.2คะแนนของความส าเร็จของการจัดท ารายงานบัญชีมูลค่าทรัพย์สิน  
               ประจ าปี 2560 ทันเวลาและถูกต้อง  

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางกัลยา  ใกล้ชิด 
ต าแหน่ง : เจ้าพนักงานการเงินและบัญชีปฏิบัติงาน 

เบอร์โทรศัพท์ : 5229 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 คะแนนการจัดท ารายงานบัญชีมูลค่าทรัพย์สิน ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
คะแนนของการจัดท ารายงานบัญชีมูลค่าทรัพย์สิน 
ที่ท าได้จริง (คะแนนการส่ง + คะแนนความถูกต้อง) 

1 2 3 4 5 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
2.2.2 3 100 3  

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : 
ได้จัดท ารายงานทรัพย์สินและยืนยันยอดทางบัญชีประจ าปี 2560 เรียบร้อยแล้ว 
 
 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
ผู้บริหารให้ความส าคัญและติดการจัดท ารายงานบัญชีมูลค่าทางทรัพย์สิน 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
ไม่มี 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
หนังสือที่ กท 6508/7620  ลงวันที่ 17 พฤศจิกายน 2560 
 
 

 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 2 ชื่อตัวช้ีวัด : 2.3 ร้อยละความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายใน 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาวเครือวัลย์  สนธิสิงห์ 
ต าแหน่ง : นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ : 5229, 5230 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน + / - ร้อยละ 5 ต่อ 1 คะแนน 
 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ผลคะแนนความส าเร็จของการบริหารความเสี่ยง ≤80 85 90 95 100 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
2.3 5 100 5  

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : 
1. ได้จัดท าค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการบริหารความเสี่ยงและการควบคุมภายในฯ แล้ว ค าสั่งท่ี 414/2560 
ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2560 
2. ส่งรายงานการประชุมของคณะกรรมการบริหารความเสี่ยงฯ จ านวน 2 ครั้งแล้ว 
3. ส่งรายงานผลความคืบหน้าการจัดท าบริหารความเสี่ยงฯ SR 1, SR 2 (แผนจัดการความเสี่ยงฯ) จ านวน 2 
ครั้ง ได้ทันเวลา ตามหนังสือที่ กท 6508/7926 ลงวันที่ 29 พฤศจิกายน 2560 และ กท 6508/2763 
ลงวันที่ 4 พฤษภาคม 2561 
4. ส่งรายงาน ปย. 1 ปย. 2 ให้ส านักงานตรวจสอบภายใน ภายในวันที่ 10 ตุลาคม 2561 (อยู่ระหว่างจัดท า
เอกสาร) 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
ผู้บริหารให้ความส าคัญติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฯ เป็นระยะ ๆ พร้อมทั้งติดตามเร่งรัดให้แต่ละฝ่าย   
ส่งเอกสารจัดการความเสี่ยงให้ครบถ้วนและถูกต้อง 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  ไม่มี 
 
หลักฐานอ้างอิง :ค าสั่งที4่14/2560 ลงวันที่ 19 ตุลาคม 2561, กท 6508/7926 ลงวันที่ 29 
พฤศจิกายน 256 0, กท 6508/2763 ลงวันที่ 4 พฤษภาคม 2561 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 3 ชื่อตัวช้ีวัด : 3.1 ระดับความส าเร็จในการแก้ไขเรื่องที่ได้รับแจ้งจากประชาชน/ผู้รับบริการ 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาวจีรษา  หลักเมือง 
ต าแหน่ง : นักประชาสัมพันธ์ปฏิบัติการ  ฝ่ายปกครอง 

เบอร์โทรศัพท์ : 092 9859692 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 0.25 ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ระดับความส าเร็จในการแก้ไขเรื่องที่ได้รับ
แจ้งจากประชาชน/ผู้รับบริการ 

≤6 6.25 6.5 6.75 7 
 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วง

น้ าหนัก 
3.1     

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : มี 3  ขั้นตอน 
1. การรับเรื่อง โดยตอบรับภายใน 1 วันท าการนับจากวันที่ศูนย์รับแจ้งทุกข์แจ้งเรื่องและรายงาน

ความก้าวหน้าครั้งที่ 1 ภายใน 1 วันท าการนักจากวันที่ตอบรับ 
2. การด าเนินการแก้ไข มีการด าเนินการแก้ไขและรายงานผลการด าเนินการโดยระบุผลการด าเนินการ

และติดตามความคืบหน้าทุก 15 วันและ 30วัน 
3. รายงานผล จัดท ารายงานสรุปเรื่องร้องเรียนทุกเดือนให้หัวหน้าหน่วยงานทราบ 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน :  
- ทุกฝ่ายให้ความเรียบร้อยเป็นอย่างดี 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
- การแก้ไขเรื่องร้องเรียนที่เกี่ยวข้องกับกฏหมายหรือเรื่องร้องเรียนที่มีข้ันตอนในการแก้ไขท่ีต้องใช้ระยะเวลาใน
การด าเนินงานแก้ไขไม่สามารถแก้ไขได้ทันภายในก าหนด  3 วัน 
หลักฐานอ้างอิง : 
- รายงานสรุปเรื่องร้องเรียนประจ าเดือนส่งให้ส านักงานเลขานุการปลัดกรุงเทพมหานคร 
 

 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 3 ชื่อตัวช้ีวัด : 3.2 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินโครงการให้บริการที่ดีที่สุด (Best Service) 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นายสุนทร  ทองเพ่ิม 
ต าแหน่ง : นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ  ฝ่ายปกครอง 

เบอร์โทรศัพท์ : 095 8566893 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 5 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน  

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ผลคะแนนการด าเนินโครงการให้บริการที่ดีท่ีสุด(ร้อยละ) 90 95 10

0 
10
5 

110 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 

3.2     
 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน :  โครงการวิภาวดีสวย สู่อาเซียน ได้จัดประชุมหน่วยงานภาครัฐ เอกชน 
ประชาชน และจิตอาสา จ านวน 2 ครั้ง จัดกิจกรรมพัฒนาถนนวิภาวดีรังสิต จ านวน 3 ครั้ง มีการ
ประชาสัมพันธ์ทางLine และ Facebook  ทั้งนี้มีการส ารวจความพึงพอใจซึ่งอยู่ระหว่างก าลังประมวลผล 
 
 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
หน่วยงานภาครัฐ เอกชน และประชาชน ริมฝั่งถนนวิภาวดีรังสิต ทั้งขาเข้าละขาออกในพื้นที่เขตจตุจักร 
 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
 
 

 
 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 3 ชื่อตัวช้ีวัด : 3.3 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นายสุนทร  ทองเพ่ิม 
ต าแหน่ง : นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ  ฝ่ายปกครอง 

เบอร์โทรศัพท์ : 095 8566893 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
                             ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 ระดับ ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
 

ระดับความพึงพอใจ 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 

3.3 6 4.299   
 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ (NIDA) ได้ส ารวจความพอใจ
ส านักงานเขตจตุจักรครั้งที่ 1 ได้ระดับความพึงพอใจ  4.362 และครั้งที่ 2  ได้ระดับความพึงพอใจ  4.236 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
- กองงานผู้ตรวจราชการ ส านักปลัดกรุงเทพมหานคร 
- สถาบันบัณฑิตพัฒนบริหารศาสตร์ (NIDA) 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :   ไม่มี 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2561 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 4 ชื่อตัวช้ีวัด : 4.1ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการเสริมสร้างธรรมาภิบาล 
เพื่อพัฒนาภาพลักษณ์และประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของหน่วยงาน 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นายสุนทร  ทองเพิ่ม 
ต าแหน่ง :  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 

เบอร์โทรศัพท์ : 02 513 3444 
ต่อ 5205 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10 ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตามมาตรการ
เสริมสร้างธรรมาภิบาล เพ่ือพัฒนาภาพลักษณ์และ
ประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของหน่วยงาน 

≤60 70 80 90 100 

 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 

4.1     
 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : ส านักงานเขตจตุจักรด าเนินการ 
1 ความเสี่ยงด้านทุจริต  การใช้รถราชการของส านักงานเขตจตุจักร ฝ่ายปกครอง 
2 ความเสี่ยงด้านทุจริต  การเบิกค่าอาหารท าการนอกเวลาอย่างไม่ถูกต้องและไม่เหมาะสม ฝ่ายเทศกิจ 
3 ความเสี่ยงด้านทุจริต  การเบียดบังเวลาราชการ  ฝ่ายโยธา 
 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
 
 
หลักฐานอ้างอิง : 
 
 

 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 4 ชื่อตัวช้ีวัด : 4.2 ร้อยละความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพชีวิตในการท างาน 
        4.2.1 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการด้านความปลอดภัย อาชีวอนามัย  
                และสภาพแวดล้อมในการท างานของหน่วยงาน 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : นางสาววีรยา  วังสาร, นางสาวปิยรัตน์ มาตรทะเล 
เบอร์โทรศัพท์ : 0 2513 9947   ต าแหน่ง : นักวิชาการสุขาภิบาลปฏิบัติการ 

 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
                          ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10 ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการด้านความปลอดภัย  
อาชีวอนามัย และสภาพแวดล้อมในการท างานของหน่วยงาน 

60 70 80 90 100 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
4.2.1 100 100   

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน : 
1. ทุกส่วนราชการน าข้อมูลการประเมินความเสี่ยงจากแบบ อ.อ.๒ ที่ประเมินไว้ในปีงบประมาณ ๒๕๖๐                

มาพิจารณาจัดท าแผนงานโครงการ จ านวน 1 โครงการ โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือจัดการความเสี่ยงในการ
ปฏิบัติงานทั้ง 17 ส่วนราชการ ส่งส านักอนามัยภายใน 31 ธันวาคม 2560 

2. จัดการประชุมคณะกรรมการความปลอดภัยอาชีวอนามัยฯ ของหน่วยงาน จ านวน ๒ ครั้ง ครั้งที่ 1 วันที่ 16 
มกราคม 2561 และครั้งที่ 2 วันที่ 19 มิถุนายน 2561 

3. ส่วนราชการทุกส่วนราชการท าการเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ให้ความรู้ด้านความปลอดภัย อาชีวอนามัยและ
สภาพแวดล้อมในการท างานในหน่วยงาน ให้บุคลากรในสังกัดมีความรู้ความเข้าใจแนวทางการด าเนินงานตาม
ตัวชี้วัดที่ 4.2.1 และทราบความเสี่ยงและการจัดการความเสี่ยงของส่วนราชการ รวมทั้งการดูแลสุขภาพ
อนามัยในการท างาน จ านวน 2 ครั้ง 

4. ทุกส่วนราชการเข้ารับฟังการประชุมชี้แจงแนวทางการด าเนินงานตามขั้นตอนตัวชี้วัดที่ 4.2.1   
5. ด าเนินการตามแผนงานโครงการตามที่ก าหนดไว้ให้แล้วเสร็จ โดยการรวบรวมผลงานพร้อมเอกสารที่เกี่ยวข้อง

โดยได้ข้อปฏิบัติเพื่อการลด ควบคุม หรือ การส่งเสริมสุขภาพในการท างาน 
6. ท าการประเมินความเสี่ยงในการท างานเพิ่มเติม สรุปผลการด าเนินโครงการและจัดส่งส านักอนามัยภายใน

วันที่ 31 กรกฎาคม 2561 
 

 



 
 

 

ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : - ข้าราชการและบุคลากรในสังกัดส านักงานเขตจตุจักร และโรงเรียนในสังกัด
ส านักงานเขตจตุจักรปฏิบัติตามข้ันตอนที่ก าหนด 
 

 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - เนื่องจากเป็นโครงการที่ด าเนินการขึ้นงใหม่ บุคลากรที่เก่ียวข้องจึงต้องมีการศึกษาท า
ความเข้าใจอย่างถูกต้อง 
 
 

หลักฐานอ้างอิง : 
    1. ส าเนาโครงการจัดการความเสี่ยงจากการท างานบุคลากร ส านักงานเขตจตุจักร 
    2. รายงานการประชุมคณะกรรมการความปลอดภัย อาชีวอนามัย และสภาพแวดล้อมในการท างาน   
    3. เอกสารหลักฐานการประชาสัมพันธ์ให้ความรู้ด้านความปลอดภัย อาชีวอนามัยและสภาพแวดล้อมในการท างาน
ในหน่วยงาน 
     4. เอกสารข้อปฏิบัติ ประกอบการด าเนินการเพ่ือจัดท าข้อปฏิบัติ แนวทางมาตรฐานความปลอดภัยในการท างาน
และข้อปฏิบัติของส่วนราชการ 
     5. เอกสารการประเมินความเสี่ยงเพ่ิมเติม 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

แบบฟอร์มการรายงาน 
ผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 

 

หน่วยงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร 

ประเภทหน่วยงาน :      Line     Staff      Line & Staff 

มิติที่ : 4 ชื่อตัวช้ีวัด : 4.2 ร้อยละความส าเร็จของการพัฒนาคุณภาพชีวิตในการท างาน 
4.2.2ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการสร้างเสริมสุขภาพของบุคลากรในหน่วยงาน 

ชื่อผู้รับผิดชอบการรายงาน : 
ต าแหน่ง : 

เบอร์โทรศัพท์ : 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
                         ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 2.5 ต่อ 1 คะแนน 

ระดับคะแนน 1 2 3 4 5 
ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการสร้างเสริมสุขภาพ
ของบุคลากรในหน่วยงาน(ร้อยละค่าเฉลี่ยดัชนีมวลกาย
ของบุคลากรในหน่วยงานที่มีแนวโน้มการพัฒนาเข้าสู่
เกณฑ์ปกต)ิ 

ลดลง 
5  

ขึ้นไป 

ลดลง 
2.5 

 

คงท่ี 
0 
 

เพ่ิมข้ึน 
2.5 

 

เพ่ิมข้ึน 
5  

ขึ้นไป 

 

ผลการด าเนินงาน : 
ตัวช้ีวัดที่ น้ าหนัก (ร้อยละ) ผลการด าเนินงาน คะแนนที่ได้ ค่าคะแนนถ่วงน้ าหนัก 
4.2.2     

 

ค าชี้แจงรายละเอียดการด าเนินงาน :  ส านักงานเขตจตุจักร ได้ด าเนินการตรวจวัดดัชนีมวลกายครบท้ัง 2 ครั้ง 
พร้อมทั้งได้จัดกิจกรรมออกก าลังกายอาทิ เต้นแอโรบิค เข้าห้องฟิตเนส ตลอดทั้งจัดอบรมให้ความรู้ด้าน
โภชนาการ 
ปัจจัยสนับสนุนการด าเนินงาน : 
ศูนย์บริการสาธารสุข 17   ศูนย์บริการสาธารสุข 51    
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : 
 
 

หลักฐานอ้างอิง : 
- เอกสารตรวจดัชนีมวลกาย 
- ภาพกิจกรรม 
 

 


